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Η 
Υπηρεσία Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ 
διοργάνωσε ένα σεμινάριο ενσυνειδητότητας και διαχείρισης άγ-
χους με προσκεκλημένη ομιλήτρια την Georgia Brereton, ψυχοθε-
ραπεύτρια, από το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ: Τοπική Υγειονομι-

κή Περιφέρεια του Σίδνεϊ.
Οι παρευρισκόμμενες έμαθαν νέες στρατηγικές και τεχνικές για τη δια-
χείριση της συναισθηματικής και ψυχολογικής τους υγείας και δραστη-
ριότητες που μπορούν να κάνουν στον δικό τους προσωπικό χώρο για 
να καλυτερεύσουν την ψυχική ηρεμία και ευεξία τους. Προσφέρθηκε ένα 
υπέροχο πρωινό τσάι και οι παρευρισκόμμενες μοιράστηκαν μαζί μας τις 
δικές τους ιστορίες.

Πύλη για Άτομα με Αναπηρίες
Η κα Dominique George, λειτουργός της Υπηρεσίας Πρόνοιας της Ελληνι-
κής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, βοήθησε τον κ. Νικόλαο Κυριακόπου-
λο μέσω του Κρατικού Προγράμματος Πύλη για Άτομα με Αναπηρίες, το 
οποίο παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες μεταφοράς σε δικαιούχους που 
έχουν δυσκολία στις μετακινήσεις, να αποκτήσει την κατάλληλη απαραί-
τητη υποστήριξη.
Μετά από ένα εργατικό ατύχημα το 2021, ο Νικόλαος έχασε βραχυπρόθε-
σμα την ικανότητα να περπατά χωρίς βοήθεια και δεν είχε μέσο μεταφο-
ράς. Μέσω του προγραμματος Πύλη για Άτομα με Αναπηρίες, ο Νικόλαος 
έχει πλέον πρόσβαση σε συνεχή οικονομική συγκοινωνία για να μπορεί 
να μεταβαίνει στα ραντεβού του με ευκολία. Η Πύλη για Άτομα με Ανα-
πηρίες είναι μέρος του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών που βοηθά 
τους ανθρώπους σε τομείς όπως η απασχόληση, η στέγαση, οι μεταφο-
ρές, η καθημερινή ζωή και πολλά άλλα. Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την Πύλη για Άτομα με Αναπηρίες, επικοινωνήστε με την 
Dominique στο 0297406022 ή την Πύλη για Άτομα με Αναπηρίες 
στο 1800643787.

Ανακοίνωση: Κοινοτικά Πακέτα Στήριξης
Καθώς πλησιάζουμε στην περίοδο των εορτών, τα Κοινοτικά Πακέτα Στή-
ριξης της Υπηρεσίας Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
ΝΝΟ, θα σταματήσουν από την 21 Δεκεμβρίου 2021 και θα ξαναρχίσουν 
τον Ιανουάριο του 2022. Εάν εσείς ή κάποιος που γνωρίζετε χρειάζεται 
βοήθεια, καλέστε την Υπηρεσία Πρόνοια της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοι-
νότητας ΝΝΟ στο 0297406022 για περισσότερες πληροφορίες.
Ευχόμαστε σε όλα τα μέλη της κοινότητας Καλά Χριστούγεννα και 
ευτυχισμένο το νέο έτος!
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